

Найменування навчальної дисципліни	Основи пожежної тактики
Кафедра:	Пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт
Лектор:	доцент кафедри, Войтович Дмитро Петрович Сукач Роман Юрійович
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити / 135 академічних годин, з них: лекцій – 32 годин, практичних занять – 32 годин (із них 12 годин двома викладачами), самостійної роботи – 71 годин
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ знання тактичних можливостей підрозділів на пожежних автомобілях основного та спеціального призначення; ▪ знання основ керівництва оперативними діями підрозділів; ▪ знання особливостей гасіння пожеж та проведення рятувальних робіт на об'єктах цивільної інфраструктури; ▪ вміння прогнозувати обстановку на об'єкті при виникненні пожежі для визначення можливості виникнення загрози людям і матеріальним цінностям; ▪ вміння керувати діями з гасіння пожежі з найбільш повним використанням оперативних тактичних можливостей сил та засобів, що залучаються; ▪ вміння організувати оптимальну розстановку сил та засобів, що залучаються; ▪ вміння розраховувати площу, периметр та фронт пожежі в огорожі та на відкритому просторі.
Короткий зміст навчальної програми:	основи пожежної тактики, керівництво гасінням пожежі, гасіння пожеж на об'єктах цивільної інфраструктури.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • Підготовка пожежного-рятувальника, • Підготовка газодимозахисника, • Протипожежна техніка та обладнання.
Методи і критерії оцінювання:	• Поточний контроль, який здійснюється у формі усного чи письмового опитування; контрольні опитування (для курсантів і студентів денної форми навчання); диференційний залік або екзамен.
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Кодекс цивільного захисту України. 2. Наказ МВС України від 26.04.2018 № 340 „Про затвердження Статуту дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту та Статуту дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під час гасіння пожеж”. 3. Наказ МВС України від 07.10.2014 № 1032 „Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах управління і підрозділах Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій”. 4. Наказ МНС України від 16.12.2011 № 1342 „Настанова з організації газодимозахисної служби в підрозділах ОРС ЦЗ МНС України”. 5. Наказ МНС України від 16.12.2011 № 1341 „Про затвердження Методики розрахунку сил і засобів, необхідних для гасіння пожеж у будівлях і на територіях

різного призначення”.

6. Наказ МНС України від 30.08.2011 № 900 „Про затвердження Рекомендацій щодо гасіння пожеж у висотних будівлях”.

7. Наказ МНС України від 07.05.2007 № 312 „Про затвердження Правил безпеки праці в органах і підрозділах МНС України”.

8. Пархоменко, Р. В., Чалий, Д. О., Войтович, Д. П. Пожежна тактика. Курс лекцій: навч. посіб. Львів: ЛДУ БЖД, 2017. 368 с.

9. Довідник керівника гасіння пожежі. К.: УкрНДІ ЦЗ, 2015. 363 с.

10. Пархоменко, Р. В., Болібрух, Б. В., Чалий, Д. О. Пожежна тактика: Практикум. 2-ге вид. Кам’янець-Подільський: ПП „Медобори-2006”, 2012. 408 с.